                Conditions de locations de matériel manusurf



Manusurf ne peut évaluer le niveau de surf de ses clients. À ce titre, la pratique du surf avec du matériel de location s’effectue sous l’entière responsabilité de l’utilisateur, qui déclare avoir conscience de son niveau de pratique et des risques liés à l’environnement aquatique (courants, marées, conditions météo, faune et flore).
En cas de location de matériel (planche, combinaison…) sans encadrement (cours ou stage), la responsabilité civile de Manusurf ne saurait être engagée. L’utilisateur assume seul les conséquences d’un usage inadapté ou risqué.
Manusurf décline toute responsabilité en cas de blessure, accident, vol, perte ou dégradation du matériel, ainsi que de dommages corporels ou matériels résultant de son utilisation ou mauvaise utilisation (conformément aux articles 1383 et 1384 du Code civil).
Le matériel demeure la propriété exclusive de Manusurf pendant toute la durée de la location. Il ne peut en aucun cas être cédé, vendu, loué à un tiers, mis en gage, abandonné ou utilisé à des fins commerciales ou pédagogiques.
Le client reconnaît l’importance d’être couvert par une assurance en responsabilité civile, ainsi qu’une assurance spécifique à la pratique du surf, notamment à l’étranger.
Aucun remboursement ne sera effectué pour des raisons liées à des conditions de surf défavorables ou à une météo non propice.
En cas de perte ou de dégradation du matériel, le client est financièrement responsable, sauf si cela est dû à une usure normale.








Caution

Pour toute location de matériel, un contrat de location vous sera attribué une photo de votre pièce d’identité sera effectué et (ou) une caution vous sera demandé selon le matériel emprunté sous forme d’emprunte bancaire (PLBS) d’un montant de 300€.
En cas de détérioration : 
· Une étoile, une rayure légère ou un enfoncement anormal (rail, nose, tail…) : 15 € 
· Si la planche prend l’eau, infiltration inférieure à 3cm : 30 € 
· Infiltration supérieure à 5 cm : 70 € 
· Dérive arrachée ou cassée : 15 € (la dérive) 
· Boitier de dérive (us) détérioré 50 €
· Plug d’aileron arraché : 35 € (par plug)
· Planche cassé en 2 (entre 300 et 600€ selon les modèles)

